



**УКРАЇНА**  
**Коломийська міська рада**  
**Комунальна установа**  
**«Інклюзивно-ресурсний центр Коломийської міської ради**  
**Івано-Франківської області»**

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**освітньо-професійної програми**  
**«Спеціальна освіта»**  
**за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти**  
**016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія)**

Одним із пріоритетних напрямів державної політики у сфері освіти є забезпечення рівного доступу до якісної освіти всіх дітей, враховуючи їх особливі освітні потреби. У контексті європейських цінностей інклюзивна освіта вимагає значної переорієнтації свідомості суспільства, здійснення педагогами професійно-педагогічної діяльності з урахуванням принципів толерантності, поваги до індивідуальних особливостей дітей та недопущення дискримінації.

Продовження упровадження освітньої діяльності за освітньо-професійною програмою «Спеціальна освіта» спеціальності 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія), що реалізується на кафедрі професійної освіти та інноваційних технологій ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», обумовлене необхідністю підготовки фахівців у сфері спеціальної та інклюзивної освіти.

Оновлена освітньо-професійна програма «Спеціальна освіта» передбачає ґрунтовне засвоєння студентами навчальних дисциплін, методик дослідження специфіки розвитку дитини з особливими освітніми потребами, відповідного проектування психолого-педагогічного процесу в закладах освіти та практичну підготовку, що дозволяє сформувати висококваліфікованого фахівця в галузі спеціальної освіти, насамперед, – логопедії.

Вже починаючи з другого семестру і до кінця навчання студенти отримують можливість здобувати практичні навички. З цією метою кафедрою укладено низку взаємовигідних (в обміні практичним досвідом, професійній підготовці та працевлаштуванні) угод із спеціальними закладами освіти, інклюзивно-ресурсними центрами, закладами загальної середньої та дошкільної освіти.

Фокус освітньо-професійної програми зосереджений на підготовці фахівців у сфері спеціальної освіти, здатних розв'язувати складні задачі і практичні проблеми у цій сфері з метою корекції і компенсації порушень психофізичного розвитку осіб з особливими освітніми потребами різних вікових груп, насамперед, з акцентуацією на здобутті навичок та знань у сфері

навчання, виховання, корекції та реабілітації дітей з порушенням мовлення.

Основними напрямками працевлаштування випускників спеціальності 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія) є спеціальні заклади дошкільної та загальної середньої освіти, заклади дошкільної та загальної середньої освіти зі спеціальними та інклюзивними групами/класами, позашкільні заклади освіти, навчально-реабілітаційні центри, реабілітаційні та медичні установи, інші заклади системи Міністерства освіти і науки України, Міністерства соціальної політики України, Міністерства охорони здоров'я, які надають психолого-педагогічні, корекційно-розвиткові та реабілітаційні послуги дітям з особливими освітніми потребами та особам з інвалідністю.

Освітньо-професійна програма спрямована на підвищення загальних освітніх стандартів, підготовку кваліфікованих фахівців у галузі спеціальної та інклюзивної освіти, які будуть зорієнтовані на підвищення рівня власного професійного зростання.

Директор  
комунальної установи  
«Інклюзивно-ресурсний центр  
Коломийської міської ради»



М. Михайлова